CHƯƠNG IV. QUAN HỆ QUỐC TẾ TỪ NĂM 1945 ĐẾN NAY
1.  Sau khi nước Đức phát xít đầu hàng, 4 nước nào sau đây đã phân chia lãnh thổ nước Đức thành 4 khu vực để chiếm đóng và kiểm soát?
A. Mĩ, Anh, Pháp, Nhật.			  B. Mĩ, Liên Xô, Trung Quốc, Nhật Bản.
C. Liên Xô, Mĩ, Anh, Pháp.	           D. Liên Xô, Trung Quốc, Mĩ, Anh. 

2. Nguyên thủ quốc gia nào dưới đây không tham gia hội nghị I-an-ta (tháng 2/1945)?
A. Sớc-sin              B. Xta-lin                    C. Ru-dơ-ven                     D. Đờ -gôn

3. Hội nghị I-an-ta( tháng 2-1945) không thông qua quyết định nào?
A. Giao cho quân Pháp việc giải giáp quân đội Nhật ở Đông Dương.
B. Thành lập tổ chức Liên hợp quốc nhằm duy trì hòa bình, an ninh thế giới.
C. Quy định việc đóng quân tại các nước nhằm giải giáp quân đội phát xít.
D. Tiêu diệt tận gốc chủ nghĩa phát xít Đức và chủ nghĩa quân phiệt Nhật.

4. Đại hội đồng Liên hợp quốc quyết định lấy ngày 24/10 hàng năm làm “Ngày Liên hợp quốc” vì
            A. đó là ngày thông qua nguyên tắc hoạt động của Liên hợp quốc.
B. đó là ngày bản Hiến chương Liên hợp quốc chính thức có hiệu lực.
C. đó là ngày mở đầu của hội nghị quốc tế họp ở Xan Phran-xi-xco.
D. đó là ngày tổ chức Liên hợp quốc được thành lập.

5. Mục tiêu của "chiến tranh lạnh" là gì?
             A. Mĩ và các nước đế quốc thực hiện chính sách thù địch, chống Liên Xô và các nước XHCN
             B. Mĩ lôi kéo các nước Đồng minh của mình chống Liên Xô.
             C. Chống lại sự ảnh hưởng của Liên Xô.
             D. Phá hoại phong trào cách mạng thế giới.

6. Hội nghị I-an – ta tổ chức tại:
     A. Liên Xô                    B. Mĩ                                C. Anh               D. Pháp

7. Trật tự I- an – ta là trật tự mấy cực?
    A. Đơn cực                          B. Đa cực                  C. Hai cực         D.  Không có cực nào

8.  Hội nghị I-an –ta diễn ra vào thời gian nào?
A.11 -2 – 1945                
B . 4 đến 11-2-1945            
C: 5 đến 11-2-1945           
D.7 đến 11-2-1945 
 
9. Tổ chức Liên Hiệp Quốc khi thành lập có bao nhiêu nước tham gia?
  A. 3 nước                 B. 50 nước             C.90 nước                    C. D. 100 nước
  
10. Việt Nam ra nhập Liên hợp quốc vào năm nào?
A. 1945                              B: 1954                           C. 1977                          D. 1990

 8. Hậu quả mà cả thế giới phải gánh chịu trong “chiến tranh lạnh” là gì?
  A. Cả thế giới trong tình trạng căng thẳng của một cuộc chiến sắp nổ ra
  B.Các nước đế quốc đã có một khối lượng khổng lồ về tiền và vũ khí.
  C. Cả thế giới đều phát triển nhờ chiến tranh.
  D. Thúc đẩy các nước phát triển vũ khí hạt nhân.

 9 .Chiến tranh lạnh kết thúc vào thời gian nào?
A. Tháng 12/ 1989            B. Tháng  5/ 2000          B.Tháng 10/ 1990     D. Tháng  6/2011

